



大会
第五十七届会议
议程项目 36 和 160
中东局势
消除国际恐怖主义的措施

安全理事会
第五十八年

2003 年 2 月 25 日以色列常驻联合国代表给秘书长的信

过去几天来，巴勒斯坦恐怖分子对以色列城镇和村庄的滥杀无辜的火箭袭击愈演愈烈。

上个星期三，也就是 2 月 19 日，从加沙地带向以色列南部的斯德洛特镇发射了四枚“卡桑”火箭，自从恐怖分子大约两年前开始使用这种武器以来，这个城镇经常遭到火箭炮的袭击。一枚火箭落在当地一家工厂的入口处，引发了一场巨大的爆炸，一名 43 岁的男子被炸伤，这家工厂的厂房遭到严重破坏。第二天下午，继续袭击，又有两枚火箭落在斯德洛特镇，一枚落在 Netzarim 社区。星期天，又发射了一连串火箭炮，一枚落在离斯德洛特镇政府大楼不远的工业区。

五个月来，共向以色列平民城镇和村庄发射了大约 220 枚“卡桑”火箭和迫击炮炮弹，使当地民众人心惶惶，造成结构性破坏，若干平民受伤。以色列的人员伤亡没有达到灾难性程度，纯属侥幸。恐怖组织 Hamas 自豪地宣称上周的袭击是他们干的，该组织公开在巴勒斯坦权力机构领土上开展活动，发誓这样的袭击将继续下去。在该组织的军事部门发表的一份公报中，Hamas 发誓“继续我们的圣战和抵抗，直至清洗干净巴勒斯坦的最后一寸神圣的土地。我们进行圣战，不成功便成仁。”

在星期天上午的另一次袭击中，一名巴勒斯坦恐怖分子开枪打死了 19 岁的中士多伦·列夫，当时列夫中士正在给其他士兵端送茶水。他处在离他几百米之外的一个狙击手从背后开枪射中。解放巴勒斯坦人民阵线声称这次袭击是他们干的。

除了上述袭击事件以外，巴勒斯坦恐怖分子潜入以色列对以色列平民进行变本加厉的致命袭击的活动从来没有停止过。近日，以色列军队挫败了数十起攻击

事件，逮捕了几名被通缉的恐怖主义分子，摧毁了几个爆炸实验室以及藏有数百公斤爆炸物的十几个武器库，数十台用于制造迫击炮和“卡桑”火箭的车床，十几件爆炸装置以及十几个装着各种化学品的瓶子和容器。由于上述反恐措施，使无数无辜的生命幸免于难。

尽管以色列平民时刻受到攻击的威胁，尽管绝对有必要以先下手为强的方式对付这类袭击，但是以色列依然尽一切努力——常常为此而使自己的人员面临极大的风险——确保其反恐怖主义措施是适当的，是为了消除恐怖组织对平民百姓造成的威胁。这项任务十分困难，极为复杂，因为恐怖团伙严重违反国际人道主义法，有系统地采取在平民居住区部署恐怖分子和武器库的犯罪手段，包括从居民区或靠近居民区的地方以及清真寺、医院和学校发起恐怖袭击和实弹袭击。以色列重申，必须谴责这种应作为刑事犯罪行为予以斥责的手段，这种手段对以色列和巴勒斯坦平民都造成了威胁；必须追究采用这种手段的罪犯的责任。

以色列认为，巴勒斯坦领导人对蓄意针对以色列平民的这种持续的恐怖活动负有责任。巴勒斯坦领导人不仅没有履行其根据国际法、安全理事会决议及与以色列达成的经签署的保证，反而继续利用其权力和影响支持并鼓励针对无辜平民的暴力行为。正是由于巴勒斯坦领导人未能采取起码的步骤，废止巴勒斯坦领土境内存在的恐怖主义基础设施，从而迫使以色列采取行动，保护其公民免受这种不断的恐怖主义威胁。

没有任何一个国家能够或者愿意容忍滥杀无辜的火箭炮始终瞄准其平民百姓。只要一枚火箭炮落在一所学校或一个购物中心，就能够造成真正的灾难性后果。因此，以色列的反恐措施将继续作为其行使自卫权的一个必不可少的方面，只要巴勒斯坦领导人继续逃避其打击恐怖主义的责任，将恐怖分子美化为“烈士”而不是视为杀人凶手。为了实现该地区所有人民的和平，以色列呼吁国际社会重明确地完全否定恐怖主义手段，并利用其权威和影响，迫使巴勒斯坦领导人以及该区域那些资助和煽动恐怖活动的政权，根据国际法和签订的协议，停止所有暴力行为和恐怖活动。

本信是以往提交的详述 2000 年 9 月开始的巴勒斯坦恐怖活动的无数信件的后继，那些信件记载了恐怖主义犯罪战略，恐怖分子及其支持者必须对这种战略承担全部责任。

请将本信作为大会第五十七届会议议程项目 160 和 30 以及安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

达恩·吉勒曼 (签名)